

中学生被开除患上抑郁症

法院判决学校赔偿两万四千元

本报1月12日讯(见习记者 徐艳 通讯员 刘元元 郝岩 许贞敏) 14岁学生因违反班规受到班主任处罚而患抑郁症，父母将其班主任和学校告上法庭。最终，法院判学校赔偿学生24000元。

2007年4月，日照某中学14岁学生刘某因违反班规被班主任张某罚款，并被罚站一个多小时。当天下午放学时，其班主任对他说已被学校“开除”。随后，班主任张某在未经刘某家长同意，未接到转入学校接收函的情况下，给刘某开具了转学证明，并加盖了该中学教导处公章。

刘某因受刺激回家后生病，先后到四家医院就诊治疗，后经日照市第三人民医院初步诊断为抑郁症。因刘

某不满16周岁，还没有完全诉讼能力，其父母作为法定代理人向法院提起诉讼。

原告认为，班主任张某此前曾以其违反班规为由撤销其体育委员职位，并罚款15元。学校和班主任张某的过错行为对其造成了损害，遂请求法院依法判令两被告赔偿其各项经济损失共计7万余元。

审理中，原告是否患有精神疾病以及原告患病与被告罚款、罚站、“开除”等行为之间是否具有因果关系为焦点。法院委托青岛市精神卫生中心以及被告申请重新鉴定后，又委托山东精神疾病司法鉴定所鉴定，意见均一致，即原告为创伤后应激障碍，与“开除”等事件有因果关系。

法院经审理认为，被告张某在短期内接连对原告实施罚款、罚站直至“开除”等一系列行为，给原告造成人身损害，依法应当承担损害赔偿责任。该行为已经对原告形成强烈精神刺激，并明显影响生活质量及社会功能，因此原告要求赔偿精神损害抚慰金的请求应予支持。被告张某的行为可以看作是被告日照某中学授权进行班级管理的职务行为，其行为后果应由被告日照某中学承担。

据此，法院依法判决被告日照某中学赔偿原告医疗费、法医鉴定费、检查费、交通费、住宿费、伙食补助费以及精神损害抚慰金共计24000余元，驳回原告要求班主任承担赔偿责任的诉讼请求。



刻苦排练 备战春晚

1月12日，日照市东港区心禾幼儿园的孩子们在排练舞蹈。当日，记者从该幼儿园了解到，他们的节目《咏鹅》入选了日照市第一届儿童春晚，孩子们每天都在刻苦排练，争取以最好的精神状态出现在全市孩子和家长的面前。

见习记者 张佳伟 摄

贺年会给市民送实惠

旅游线路可网上秒杀

本报1月12日讯(见习记者 张永斌 通讯员 刘佳)2011“好客山东 多彩日照”贺年会多条旅游路线和百余项“贺年礼”礼品邀您网上低价秒杀，市民可点击订购。

12日，记者从日照市旅游局了解到，为让本地市民以及外地游客在贺年会期间实惠尽享日照市特色旅

游产品，买得便捷，购得尽兴，2011“好客山东 多彩日照”贺年会推出团购活动。日照特色的旅游线路、旅游商品实现网上团购出售，只要轻点鼠标，最低价的旅游线路即可完成报名，最优惠的旅游商品便可寄往家中。

日照市动员旅游企业整合资源，积极上报特色旅游产品，从中挑选包

装，形成精致、超低价位的团购产品，包括综合型套票、相邻景区一日游或两日游联票、家庭景区套票等。如五莲山风景区一日游通过团购只需20元即可。通过“贺年会”团购产品信息平台，将多条“贺年游”旅游路线和日照黑陶、绿茶等百余项“贺年礼”产品推向市场。

羽绒服疯狂促销 部分产品卖断货



本报1月12日讯(见习记者 张佳伟 记者 周磊)入冬时羽绒服价格暴涨，有的突破了千元，甚至两千元。然而，春节来临前，羽绒服却突然大降价，许多品牌半价销售，最便宜的才28元，这使不少市民抢购，有的产品甚至出现断货。

12日，在日照老市区一家商场内，购买羽绒服的市民摩肩接踵，销售人员忙得也是不可开交。各大羽绒服厂家的打折促销活动使市民的购买热情剧增，全场都是大幅打折的招牌。

记者注意到，有的商家打5.5折，有的5折，更有甚者还打出了新品4折起。打折之

后的羽绒裤最低价才28元，即使原来身价在1000元以上的坦博尔新款羽绒服，打折之后降到了500元左右，超低的价格吸引了市民的眼球。

日照市百货大楼服装专区的负责人说，由于原材料价格的上涨等原因造成羽绒服价格的上涨。促销前销售市场低迷，羽绒服厂家的资金回笼不到位，各厂家流动资金不足，促成节日到来前的降价促销。一位姓迟的工作人员向记者介绍说，由于打折促销销售情况非常好，有些生产厂家已经开始放假，现在有的品牌已经出现部分羽绒服断货的情况了。

巨峰镇获称 “省低碳经济十佳”

本报1月12日讯(见习记者 张永斌)12日，记者从岚山区发改局了解到，岚山区巨峰镇近日获称“山东省低碳经济十佳乡镇”。

12日，记者从岚山区发改

局获悉，岚山区巨峰镇在近日揭晓的全省低碳经济十佳乡镇评选活动中，经过网络投票和专家投票评审，巨峰镇成为日照市唯一荣获“山东省低碳经济十佳乡镇”的乡镇。

东港区获称 “山东省蓝莓之乡”

本报1月12日讯(见习记者 张永斌)12日，记者从东港区林业局获悉，东港区近日被山东省林业局授为“山东省蓝莓之乡”。东港区成为全省首个也是唯一一个获此殊荣的区县。

据介绍，东港区近年来把蓝莓作为一项重要经济林产业予以发展。先后出台了每

亩补贴300元连补三年等相应配套奖励政策，深化实施企业化、产业化、工厂化、标准化等生产模式。

东港区蓝莓生产基地发展现已发展为万亩经济林，目前每亩蓝莓的收益在20万到30万元之间，产品远销日本、韩国、欧美等市场。